

# INFORMACE PRO RODIČE

## LYŽAŘSKÝ KURZ

Dětské kurzy Vaňkův kopec z.ú.

se sídlem Horní Lhota - Zátíší 1235, 747 64 Horní Lhota

IČO: 04402103

zastoupen Mgr. Lucií Kafkovou

Vážení rodiče, níže zasíláme veškeré informace k lyžařskému kurzu na Vaňkově kopci.

Termín lyžařského kurzu: **17.-.21.2.2025**

**Odjezd: čas bude upřesněn týden před kurzem pedagogickému doprovodu**

V pondělí přijďte o 15 minut dřív z důvodu naložení věcí do autobusu.

V pátek závody pro všechny účastníky kurzu: čas bude upřesněn pedagogickému doprovodu

### Kdo se o děti stará

**Koordinátorka kurzu:** Lucie Kafková organizuje průběh kurzu, dohlíží na správnost výuky a bezpečnost dětí.

**Garant kvality výuky:** Michal Drozdek - metodik výuky, kontroluje a dohlíží na správnost výuky.

**Tým kvalifikovaných certifikovaných instruktorů**

### **Místo konání - lyžařský svah Vaňkův kopec**

- lyžařský svah
- dětský skipark s veselými motivy
- vyhřívaná místnost pro děti – přezouvání, pitný režim, svačina

### Cena a platební podmínky

Cena za týdenní kurz činí **2.990,- Kč za 1 dítě.**

Cena zahrnuje: výuku dítěte, úschovu lyžařské výstroje po dobu kurzu, zapůjčení bezpečnostní helmy a vesty, pitný režim (teplý čaj), diplom a medaili, slavnostní zakončení závodem s cenami pro nejrychlejší děti ve skupině.

Cena za týdenní půjčovné (lyžařské boty, lyže, přilba) činí **390,- Kč /MŠ a 490 Kč/ZŠ, 700 Kč/snb pro dítě.**

Poskytovatel zajistí autobusovou dopravu do SKI AREÁLU a zpět. Cena autobusové dopravy je stanovena ke dni 1.9.2024 na **700,- Kč za 1 dítě/týden.**

Poskytovatel prohlašuje, že v ceně týdenního kurzu uvedeného výše **není zahrnuto pojistné úrazového pojištění dítěte, pojištění odpovědnosti a pojištění storna či přerušení kurzu v případě nemoci.**

Zákonní zástupci dítěte berou na vědomí, že účastníci kurzu tedy nejsou automaticky pojištěni. Poskytovatel doporučuje účastníkům kurzu uzavřít cestovní přípojštění individuálně. Pozor – většina pojišťoven vyžaduje vyřízení storna do 3 pracovních dnů od provedení platby. např. Vitalitas-program Patriot.

Platbu provedou zákonní zástupci dětí bankovním převodem na účet: **115-1009060207/0100**, účet u KB. Pokud budete chtít fakturu, platit přes benefity, FKSP, prosím napište na [detskekurzy@vankuvkopec.cz](mailto:detskekurzy@vankuvkopec.cz).

### Jak připravit dítě na kurz

Oblečte děti přiměřeně aktuálnímu počasí (oteplovací kalhoty, punčocháče, popř. termo prádlo, mikinu, zimní bundu, rukavice, nejlépe upevněné na gumě, dlouhé teplé ponožky, kuklu pod přilbu – nejlépe podepsanou. Čepice bez bambulí! Prosíme o označení vlastního lyžařského vybavení jménem dítěte a přinést bez pásků a obalů. Vlastní boty a helmu přinést v podepsané igelitové tašce. **Vlastní lyže doporučujeme nechat odborně seřídít !!! Za seřízení vlastní výstroje zodpovídají rodiče.** Hole nebudou potřebovat. Lyžařské vybavení zůstává po celou dobu výuky na Vaňkově kopci. Vybavení z půjčovny bude přichystáno a seřizeno v pondělí. Výuka lyžování probíhá v dětském lyžařském parku s lanovým vlekem. A to ve skupinách, do kterých budou děti zařazeny dle jejich dovedností a věku. Výuka pokračuje na veřejné sjezdovce ve chvíli, kdy děti umí bezpečně zastavit a zatočit v pluhu. Pokud bude některé dítě postupovat ve výuce výrazně rychleji než zbytek skupiny, bude podle možností přeřazeno do vyšší skupiny. V polovině výuky proběhne přestávka na svačinu. Děti mají na místě k dispozici teplý čaj, svačina je vlastní. Poslední den kurzu proběhne lyžařský závod, který je přizpůsoben aktuálním dovednostem dětí. Každé dítě bude odměněno, rodiče jsou zváni, čas bude upřesněn a sdělen pedagogickému doprovodu.

## Průběh výuky

Lyžařský výcvik dětí ve SKI areálu Vaňkův kopec v zimní sezóně 2024/2025 bude probíhat v rozsahu pěti denních lekcí, z nichž každá lekce obsahuje dva výukové bloky v délce 50 minut s 20minutovou přestávkou na svačinu. Výuku budou provádět kvalifikovaní instruktoři lyžování. Lyžařská výuka a časový rozvrh výuky budou přizpůsobeny věku dětí a jejich schopnostem. Poskytovatel **Dětské kurzy Vaňkův kopec z.ú.** zajistí autobusovou dopravu do SKI areálu Vaňkův kopec a zpátky v souladu s platnými právními předpisy.

Základními prvky výuky jsou – stabilita na lyžích (přešlapávání na lyžích, jízda na jedné lyži), zastavení v pluhu, oblouk v pluhu, paralelní oblouk. Vše zábavnou formou her a soutěží.

Odpovědnost instruktora lyžování průběh výcviku a bezpečnost dětí začíná okamžikem, kdy pedagog MŠ/ZŠ, který vykonává dohled nad dětmi, předá instruktoru lyžování k výuce a končí, jakmile instruktor lyžování po skončení příslušné lekce děti předá pedagogovi. Pedagog MŠ/ZŠ je přítomen v prostorech Vaňkova kopce po celou dobu lyžařské výuky.

## Nepříznivé sněhové podmínky/extrémně nízké teploty

V případě nepříznivých sněhových podmínek/extrémně nízkých teplot nevhodných pro výuku vám nabídneme po dohodě s MŠ/ZŠ jiný termín nebo vrátíme Vámi zaplacenou částku v plné výši. Pokud platba proběhla přes jakékoliv benefity (Benefity, Benefity Plus, FKSP, platba kartou na pokladně) bude odečten manipulační poplatek 10%. V případě vhodných sněhových podmínek lyžujeme v případě jakéhokoliv počasí – sněžení, chlad apod. Vše ve Všeobecných obchodních podmínkách- prosím pročtěte si je na [www.vankuvkopec.cz](http://www.vankuvkopec.cz).

## Zrušení účasti na kurzu ze strany účastníka, nebo zákonného zástupce

Účastník akce nebo jeho zákonný zástupce má právo kdykoliv zrušit účast sebe nebo svého dítěte na akci. Zrušení účasti musí být provedeno písemně. Organizátorovi přináší odškodnění (storno poplatek), který je stanoven podle délky času mezi zrušením účasti na akci ze strany účastníka akce nebo jeho zákonného zástupce (rozhodující je den, kdy bylo toto odstoupení organizátorovi doručeno) a prvním dnem akce, následovně:

- a) 25 a více dnů 50 % z ceny akce
- b) 24–8 dnů 85 % z ceny akce
- c) 7–1 den a při stornu v den zahájení akce, v průběhu akce nebo při nenastoupení na akci 100 % z ceny akce

V případě zrušení účasti z důvodu nemoci, zranění znemožňujícího účast na akci nebo vážných osobních důvodů (dle podmínek pojišťovny) účastníka, může účastník nebo jeho zákonný zástupce uplatňovat vzniklou škodu u své sjednané pojišťovny, dle vzájemně sepsaných smluvních podmínek. **Upozorňujeme, že organizátor nezajišťuje pojištění storno poplatků, pojištění je sjednáváno jednotlivými účastníky nebo jejich zákonnými zástupci samostatně. (Platba pojištění většinou do 3 dnů od zaplacení lyžařského kurzu.)**

Odškodné se nezapočítává v tom případě, že za účastníka akce bude zajištěn adekvátní náhradník (odpovídající věk, zdravotní stav). Nahlášení náhradníka musí být provedeno písemně.

## Potvrzení formuláře pro zdravotní pojišťovnu

Formulář pro zdravotní pojišťovnu k proplacení kurzového potvrzuje lyžařská škola. **Vyplněný** formulář z dané pojišťovny rodiče odevzdají p. učitelce ve třídě v pondělí v týdnu konání lyžařského kurzu, abychom daný formulář mohli potvrdit a ihned poslat zpět.

## Potvrzení pro pojišťovnu

Vydáváme poslední den kurzu pro všechny účastníky do rukou paní učitelky, včetně objednaných fotografií.

**POSTUP PŘIHLAŠOVÁNÍ - ONLINE - dítě na kurz přihlašuje zákonný zástupce přes [www.vankuvkopec.cz](http://www.vankuvkopec.cz). Přihlašování bude spuštěno 16.9.2024. Na hlavní straně kliknete na Přihlášení na dětské kurzy (oranžový obdélník) a zobrazí se Vám přihlašovací formulář, kde následně vyberete svou školku MŠ Srbská, MŠ Staňkova.**

Všechny otázky Vám rádi zodpovíme telefonicky 778 468 232 - Lucie Kafková nebo nám napište na e mail [detskekurzy@vankuvkopec.cz](mailto:detskekurzy@vankuvkopec.cz)

**Platební údaje Vám přijdou na email, zpravidla do 7 dnů po přihlášení. Prosím o kontrolu hromadné pošty a spamu.**

Termín přihlášení a úhrady: **6 týdnů před konáním kurzu je poslední možnost přihlášení**

**3 týdny před konáním kurzu je poslední možnost úhrady**

V případě, že vaše dítě povyroستlo, má větší nohu, potřebuje jiné lyže, nebo jste se rozhodli pro jinou výbavu, je možné jakýkoliv z těchto údajů změnit nejpozději 4 dny před kurzem. Pokud vaše dítě onemocní, kontaktujte paní učitelku a nás na e-mailu [detskekurzy@vankuvkopec.cz](mailto:detskekurzy@vankuvkopec.cz)

Mgr. Lucie Kafková